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  ПРОТОКОЛ №40  

засідання постійної комісії 

з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, 

екології та комунальної власності 

від 29.11.2022                                                                              м. Ужгород 

 

  ПРИСУТНІ:   

  Роман М.В. –  голова комісії, 

  Личов С.М. – заступник голови комісії, 

  Коціпак В.О., Качур В.М.,  Штефаньо В.П., Азізян І.Л., Шевчук Г.В.–          

члени комісії. 

ВІДСУТНІ:   Трускавецька Д.І. – секретар комісії, Погорєлов А.В.,– 

член комісії.  

ЗАПРОШЕНІ: 

Гільтайчук В.С.- директор департаменту міської інфраструктури; 

Гах М.Я. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики; 

  Погоріляк І.М.–директор Ужгородської філії  ПрАТ     

«Закарпатобленерго»; 

  Туріс М.І. – начальник управління муніципальної варти. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

І. Про розгляд листа департаменту міської інфраструктури Ужгородської 

міської ради від 29.11.2022  №30.01-10/2206 щодо включення об’єкта 

комунального майна до переліку об’єктів, що підлягають приватизації 

шляхом викупу. 

ІІ. Про інформацію щодо планових та екстренних відключень 

електроенергії ПрАТ «Закарпаттяобленерго» у м. Ужгород. 

І. Про розгляд листа департаменту міської інфраструктури 

Ужгородської міської ради від 29.11.2022  №30.01-10/2206 щодо 

включення об’єкта комунального майна до переліку об’єктів, що 

підлягають приватизації шляхом викупу. 

СЛУХАЛИ: Роман.М.В. повідомила, що на розгляд комісії надійшов 

лист департаменту міської інфраструктури Ужгородської міської ради від 

29.11.2022  №30.01-10/2206 щодо включення об’єкта комунального 

майна за адресою вул. Михайла Грушевського, 33А до переліку об’єктів, 

що підлягають приватизації шляхом викупу. 

   Згідно з поданим листом станом на 29.11.2022 року заборгованість 

орендної плати за договором становить 282032,73 грн. 

Запропонувала винести питання  до розгляду на сесії за умови повного 

погашення боргу за оренду комунального майна. 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати питання до розгляду на сесії за умови 

повного погашення боргу за оренду комунального майна. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: «за» -5; «утримались»-2.  

 

ІІ. Про інформацію щодо планових та екстренних відключень 

електроенергії ПрАТ «Закарпаттяобленерго» у м. Ужгород. 
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 СЛУХАЛИ: Погоріляк І.М. надав пояснення щодо стану енергосистем 

міста та ситуації планових і  екстренних відключень електроенергії  ПрАТ   

«Закарпаттяобленерго» у м. Ужгород. Повідомив, що у зв’язку з 

недотриманням рекомендованих заходів з обмеження споживання 

електроенергії споживачами міста  дефіцит потужності зростає, тому 

тривалість відключення та кількість відключених об’єктів збільшується, 

що унеможливлює здійснювати заходи з чергування вимкнень, згідно з 

поданим  на офіційному сайті ПрАТ «Закарпаттяобленерго» графіком.  

Інформував, що пріоритетними залишаються об’єкти критичної 

інфраструктури, для яких заходи з відключення не застосовуються, 

зокрема лікувальні заклади, об’єкти транспортної інфраструктури, 

телекомунікаційні об’єкти зв’язку, військові об’єкти, об’єкти ДСНС, 

спеціалізовані заклади та інші супутні об’єкти, які задіяні в схемі 

живлення об’єктів критичної інфраструктури. 

При цьому інформував, що працівники  ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 

працюють над тим, щоб забезпечити електроенергією не лише об’єкти 

критичної інфраструктури, але і інші частини міста.  Наголосив, про 

важливість споживачами бути ощадливими та ефективно 

використовувати електричну енергію. 

          Роман.М.В. повідомила, що в нас є мешканці, які обурюються тим, що 

під час масових відключень житлових будинків від світла горить вуличне 

освітлення, а інша категорія людей нарікає на те, що воно відсутнє, що в 

свою чергу призводить до збільшення ДТП на пішохідних переходах. 

Запропонувала визначити наскільки навантаженість пішохідних 

переходів та розглянути можливості освітлення найбільш аварійних 

шляхом встановлення ліхтарів на сонячних батареях. 

          Гільтайчук В.С. зауважив, що питання можна вирішувати шляхом 

внесення змін до Програми благоустрою та розробки механізму 

фінансування закупки зазначених ліхтарів. 

          Роман.М.В. повідомила, що дошкільні заклади перебувають довгий 

час без світла, тепловий режим,  визначений санітарними нормами в 

закладах освіти не дотримується,  харчування дітей стає неможливим. 

          Гільтайчук В.С. запропонував виділити кошти на придбання газових 

конвекторів для підтримання теплового режиму у дошкільних закладах. 

          Шевчук Г.В. запропонував розглянути можливість укладених 

договорів з приватними підприємцями щодо довозу харчування для дітей 

та підняв питання розробки цільової Програми щодо співфінансуванння 

ОСББ для придбання генераторів для житлових будинків.  

Гільтайчук В.С. поінформував, що подібна Програма вже 

розробляється структурними підрозділами департаментом міської 

інфраструктури. 

Роман М.В. наголосила на необхідності звернення до підприємств із 

закликом до розумного та відповідального споживання електроенергії під 

час масових відключень в житлових будинках. 

 

    Голова комісії                                                                   Мирослава РОМАН 


